Kk

KPOCC OMTWUYECKM PACMPEOENUTENBHBIA CTOEYHbIV
N AKCECCYAPDI

KpaTkoe pykoBOACTBO No aKcnnyaTaLum

OcHoBHble cBefeHus 06 usgenuu
Kpocc onTudeckuii pacnpenenvTenbHbIi CTOEYHbIN ToBapHoro 3Haka ITK (ganee —

Kpocc) npeAHa3HayYeH Ans KOHLEBOW 3adernkv, pacnpefeneHns u KommyTaumm
ONTUYECKNX BONOKOH BOMIOKOHHO-ONTUYECKNX kabenei. Kpocc yctaHaBnnBaeTcs B CTOWKN MOHTaXHble
vnu wkadbl TENEKOMMYHUKaUNOHHbIe 19".

[MaHenb ona onTnyeckoro agantepa ToBapHoro 3Haka ITK (ganee — naHenb) npeaHasHadveHa Ans
dukcaumm onTudeckmx agantepos. MaHenb 3arnyLika ToBapHoro 3Haka ITK (ganee — naHenb)
npegHasHaveHa Ans 3armyLwku (pOoHTanbHbIX BbIPE30B B Kpocce. [aHenb He BXOAWUT B KOMMIEKT
NOCTaBKM.

Kpocc npegHasHayeH A yCTaHOBKM B OTKPbITbIX CTOMKaX U TENeKOMMYHMKaLMOHHbIX LuKadax
no NOCT 28601.1.

CTpyKTypa ycrnoBHoro o6o3Ha4eHns apTmkyna kpocca:

FOBX24-1U-000-R, raoe

F — rpynna — onTnyeckvne KOMMOHEHTLI;

OB - kpocc;

X — Tnoson 3 NnaHku;

24 — KONM4eCcTBO NOPTOB — A0 24 NOPTOB;

1U — BbicoTa — 1 1OHUT;

000 — uBeT — cepblif;

R — cobcTBeHHOE NpoM3BOACTBO.

CTpyKTypa yCroBHOro 0603Ha4eHnsa apTuKyna naHenu:

FOBX-PXX1-XX2-R, raoe

F — rpynna — onTnyeckve KOMMNOHEHTLI;

OB — npuHaanexHocTb — KPOCe;

X — TN nnaHok — ANns kpocca no 3 nnaHku B paf;

P — nanens;

XX — konuyecTBo noptoB: 08 — go 8 noptos, 04 — 40 4 NOPTOB, OTCYTCTBYET — [Nyxas NaHensb;

XXz — Tin agantepa: FC-FC unn ST, SC-SC nnu LC Duplex, Z — rmyxas naHernb;

R — cobcTBeHHOE Npon3BOACTBO.

TexHuveckue aaHHbIe

OcCHOBHblE TEXHUYECKNE AaHHbIe Kpocca M NaHenu npueegeHsl B Tabnuue 1.

labapuTHbIE U YCTAHOBOYHbIE pa3Mepbl Kpocca NpeacTaBneHbl Ha pucyHke 1. FaGaputHble
1 YCTaHOBOYHbIE pasMepbl NaHesnm npeacTaBneHbl Ha pUcyHKax 2—6.

KomnnekTHOCTb
KomnnekT noctaBku kpocca ykasaH B Tabnuue 3. Kpocc noctasnsietcst B pa3obpaHHOM BUAE.
KoMnnekT noctaBku naHenu ykasaH B Tabnuue 4.

MpaBuna MoHTaxa
Kpocc coctont 13 kopnyca, ABYX KPOHLLTEHOB (1TeBOro U NpaBoro) 1 KpbiLku. Mpn HeobxognmocTn
yCTaHaBMNMBAIOTCS NaHenu.
MoHTax Kpocca:
— 3aKpyTUTb BUHT M6x16, BXOOSILLMIA B KOMMIEKT Kpenexa, B 3anpecCoBaHHYI ranky ¢ 3agHen
___ CTOpOHbI KpOCCa ANA KpenneHus nposofda 3asemnenvs (pucyHok 7);

1



Kk

— YCTaHOBUWTb KpenreHve LieHTpanbHOro CUMOBOIo 3fieMeHTa, 3aKpenuTb BUHTOM M4x10,
BXOASALLMM B KOMMIEKT Kpenexa (PUCYHOK 7);

— COBMECTUTb OTBEPCTUSA KPOHLUTENHA NPABOro M KPOHLUTENHA NeBOro ¢ 6OKOBLIMU OTBEPCTUAMM
Kpocca, 3akpenutb BUHTamMm M4x10, BXoAAWMMM B KOMMIEKT Kpenexa (PUCyHokK 8);

— YCTa@HOBWTb KPBbILLKY, 3aKkpenvs eé BuHTamy M4x6, BXoaaLwyMM B KOMNMEKT Kpenexa (PUCYHOK 8).

MoHTax naHenwu (pucyHok 9):

— NPUNOXWTb NaHenb K NULEBOV CTOPOHE Kpocca, Tak YTOObl OTBEPCTUS COBMNAnNu ¢ OTBEPCTUAMU
Ha kpocce;

— 3aKpenuTb NaHenb, YCTaHOBWB KMUMCbl B OTBEPCTUS.

Mepb! 6e3onacHocTu
3ANPELLAETCA
YcTaHaBnuBaTb oﬁopy.qOBaHMe npu BKNKOYE€HHOM 3M1eKTPUYE€CKOM NMUTaHUN.
MpuknapbiBaTh K KPOCCY NMHOOYH0 MeXaHNYECKYH Harpy3ky.

Bce paboTbl N0 MOHTaXy M TEXHUYECKOMY OBCNYXMBaHMIO KPOCCa U NaHesnn [OKHbI
Npou3BOANTLCS B 06ECTOMEHHOM COCTOSIHUM cneLmarnbHO 06y4eHHbIM NepCoHanom.

Mpu oGHapYXeHUM HEUCNPABHOCTY MO UCTEYEHWUW rapaHTUIHOTO CPOKa KPOCC U NaHenb
yTUnmaunpoBaTb. o UCTEYEHMM cpoKa CryxObl KPOCC U NaHenb yTUNM3MPoBaTh.

TpaHcnopTupoBaHue, XpaHeHue U yTunu3auus

TpaHcnopTypoBaHWe Kpocca M NaHenu AoMnyckaeTcs B yNakoBKe U3rotoBuTens nobbiv BUAOM
KpbITOro TpaHcnopTa, obecneunBaoLLmnM 3aLUUTy OT MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHNN, 3arpsi3HEHNS
1 nonagaHusa Braru, Npu Temneparype okpyxatoLlero Bozgyxa ot MuHyc 20 °C go nntoc 50 °C.

XpaHeHune Kpocca v naHenu ocyLeCcTBNSETCA B YNAKOBKE N3rOTOBUTENS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX
C €CTEeCTBEHHOW BEHTUNALMEN 1 NPU OTCYTCTBUM B BO3AYXE KUCIOTHBIX, LLIEMOYHbIX U APYTUX
XUMUYECKN aKTUBHbIX MPUMECEN, Mpu TemnepaTtype oKpyxatLero Bo3gyxa ot muHyc 40 °C
0o nntoc 70 °C 1 oTHOCUTENbHOW BnaxHocTh He 6onee 80 % npu nntoc 25 °C.

Kpocc n naHenb yTunuanposaTb C METaNIMYeckum omom. [letanm kpocca yTunusnposaTb nyTem
nepepayv B cneuyanM3npoBaHHble opraHvM3auum no nepepaboTke BTOPChIPbS.

Basic product data

“ Rack-mounted optical distribution frame of ITK trademark (hereinafter — the distribution
frame) is designed for termination, distribution and switching of optical fibers of
fiber-optic cables. The distribution frame is installed in mounting racks or 19"
telecommunication cabinets.

Panel for optical adapter of ITK trademark (hereinafter — the panel) is designed to fix optical
adapters. The blank panel of ITK trademark (hereinafter — the panel) is designed for blanking of front
cutouts in the distribution frame. The panel is not included in the delivery set.

The distribution frame is designed for installation in open racks and telecommunication cabinets.

Legend of distribution frame item:

FOBX24-1U-000-R, where

F — group — optical components;

OB - distribution frame;

X — standard 3 strips;

24 — number of ports — up to 24 ports;

1U — height — 1 unit;

000 — color — gray;

R — own-produced.

Legend of panel item:

FOBX-PXX1-XXz-R, where

F — group — optical components;



Kk

OB - belonging — distribution frames;

X — type of strips — for distribution frame 3 strips in a line;

P — panel;

XX1 — number of ports: 08 — up to 8 ports, 04 — up to 4 ports, missing — blank panel;
XXz — adapter type: FC-FC or ST, SC-SC or LC Duplex, Z — blank panel;

R — own-produced.

Technical data

Basic technical data of the distribution frame and panel are given in table 1.

Overall and mounting dimensions of the distribution frame are presented in figure 1. Overall and
mounting dimensions of the panel are presented in figures 2—6.

Completeness of set

The delivery set of the distribution frame is specified in table 3. The distribution frame is delivered
disassembled.

The panel delivery set is specified in table 4.

Installation rules

The distribution frame consists of a housing, two brackets (left and right) and a cover. If necessary,
the panels are installed.

Mounting of the distribution frame:

— screw the screw M6x16, which is included in the set of fasteners, into the clinch nut from the
back side of the distribution frame for fastening of a ground wire (figure 7);

— install the attachment of the central member, fix with the screw M4x10, included in the set of
fasteners (figure 7);

— align the holes of the right and left bracket with the side holes of the distribution frame, fix with
screws M4x10, included in the set of fasteners (figure 8);

— install the cover, fixing it with screws M4x6, included in the set of fasteners (figure 8).

Mounting of the panel (figure 9):

— attach the panel to the front side of the distribution frame, so that holes coincide with holes on
the distribution frame;

— fix the panel, having installed clips in holes.

Safety measures
IT IS FORBIDDEN
Install the equipment while the electrical power is on.
Apply any mechanical load to the distribution frame.
All installation and maintenance works on the distribution frame and panel should be carried out in
de-energized state by specially trained personnel.
If a fault is detected after expiration of the warranty period, the distribution frame and panel should
be disposed of. At the end of service life, the distribution frame and panel should be disposed of.

Transportation, storage and disposal

Transportation of the distribution frame and panel is allowed in the manufacturer's package by any
type of covered transport, providing protection from mechanical damage, dirt and moisture, at ambient
temperature from minus 20 °C to plus 50 °C.

Storage of the distribution frame and panel is carried out in the manufacturer's package in closed
rooms with natural ventilation and in the absence of acidic, alkaline and other chemically active
impurities in the air, at ambient air temperature from minus 40 °C to plus 70 °C and relative humidity
not more than 80 % at plus 25 °C.

The distribution frame and panel should be disposed of with metal scrap. The distribution frame
parts should be disposed of by handing them over to specialized organizations for recycling of
recyclable materials.



Kk

m ByilbIM Typanb! Herisri aknapar
ITK Tayap 6enriciHiH onTukanblk TapaTy Tyfblpribl Kpocchl (ByaaH api — kpocc)

TanwWbIKTbI-ONTUKaNbIK KabenbaepaiH onTukanblk TanlbiKTapblHbIH yLUTapbiH GiTeyre,
TaparTyra XaHe KOMMyTauuanayfa apHanfaH. Kpocc MoHTaxgay TyrbipriapbiHa He 19" TenekoMmyHuKa-
LmsAnbIK LKadTapFa KoHAbIPbINaap!.

ITK Tayap 6enriciHiH onTukanblk 6eiMaeyiliHiH apHanFaH naHeni (6yaaH api — naHenb)
onTukanslk 6enimaeyiwtepai 6ekityre apHanfaH. ITK Tayap G6enriciHiH 6iTeyilw naHeni (byaaH api-
naHerb) KpOCCTarbl KapcChbl OMbIKTapabl GiTeyre apHanfaH. [MaHenb XeTkKi3iniM XXUbIHTbIFbIHA KipMENA.

Kpocc 28601.1 MEMCT 6o#blHLIA alublK TyFbipriapFa XXoHe TeNeKOMMYHUKaLUMSAnbIK WwkadTapra
KOHAbIPYFa apHarnfaH.

Kpocc apTuKynbiHbIH LWapTTbl TaHbanaHbIMbIHbIH, KYPbInbIMbI:

FOBX24-1U-000-R, rae

F — Ton — onTukaneikkypamaacTap;

OB - kpocgc;

X — 1unTi 3 TepTKiNgeL;

24 — nopTTap caHbl — 24 nopTka AeuiH;

1U — BMiKTIr — 1 OHUT;

000 — Tyci— cyp;

R — meHLwikTi eHaipic.

MaHenb apTWKyNbIHbIK LWAPTTLI TaHGanaHbIMbIHbIH, KYPbISbIMbI:

FOBX-PXX1-XX2-R, myHAaa

F — Ton — onTukaneikkypamaacTap;

OB - Kkepek-xapak — Kpocc;

X — TepTKingewwTep Typi — KPOCC YLWiH KaTapAaa 3 TepTKinaeLwTeH;

P — nanens;

XX1 — noptTtap caHbl: 08 — 8 nopTka AetiH, 04 — 4 nopTka AeliH, oK — GiTey naHenb;

XXz — 6emimaeyiwTiH Typi: FC-FC He ST, SC-SC He LC Duplex, Z — bitey naHens;

R — meHLwikTi eHaipic.

TexHukanbIk aepekrep

Kpocc neH naHenbaiH Heridri TexHuKanbIk Aepektepi 1 kecteqe KenTipinreH.

KpoccTblH rabapuTTik aHe opHaTy enwemaepi 1 cypeTTe ycbiHbInFaH. [aHenbain rabaputTik
XeHe opHaTy enwemMaepi 2—6 cypeTTepae YCbIHbIMFaH.

XKNbIHTBIKTBINbIK,
KpoccTbIH XeTki3inim XubiHTbIFbl 3 KecTeae KkepceTinreH. Kpocc benwekrenreH kyniHae
XeTkisineai. MaHenbain, XeTKi3inim XUbIHTbIFbl 4 KecTeae KenTipinreH.

MoHTaxpay epexenepi

Kpocc kopnycTaH, eki KpoHLWTEWHHEH (ComkaHe OH) >kaHe KaknakTaH Kypanaapl. KaxeT 6onfaH
Xafdanga naHenbAep KoHObIpbinaab!.

KpoccTbl MoOHTaxaay:

— BekiTne XUbIHTbIFbIHA KipeTiH M6x16 BypamachiH xepre TyibikTay CbiIMAapbliH 6eKiTy yLUiH
KPOCCTbIH apTKbl TYCbIHA CbifbiMAanfaH cCoMblHFa Bypan KiprisiHia (7 cyper);

— opTanblK KyLUTiK 3NeMeHTTiH 6ekiTneciH KoHAbIPbIN, BekiTne XMbIHTbIFbIHA KipeTiH M4x10
BGypamameH GekiTiHi3 (7 cypeT);

— COI KPOHLUTENHHIH, X8HEe OH KPOHLLUENHHIH CaHblnaynapblH KpOCCTbIH, ByMipnik caHblnaynapbiMeH
HeTTecTipin, 6ekiTne XublHTbIFbIHA KipeTiH M4x10 BypamameH bekiTiHi3 (8 cyper);

— KaKNakTbl KOHAbIPbIMN, OHbIGEKITNE XUBIHTbIFbIHA KipeTiH M4x6 GypamameH (8 cyper).

MaHenbai MoHTaxaay (9 cyper):

— naHenbai KPOCCThIH BET XafblHa CaHblNaynapbl KPOCCTarbl caHplnaynapMeH beTteceTiHaen eTin
Koto;

__— KblCManapfbl caHpinaynapfa KoHAablpbIn, NaHenbai 6exity kepek.
4



Kk

Kayincisgik wapanapb!

XababIKTbI aneKTp KepHeyi Kocynbl Ke3fe opHaTyfa.
Kpoccka ke3 kenreH MexaHuKanbliK Xykreme Tycipyre
TbINbIM CANbIHALbI.

Kpocc neH naHenbAi MOHTaXaay MeH TeXHUKanbIK KbI3MET KepceTyain 6apnblK XyMbICTapbIH
apHalibl OKbITbINIFAH NepcoHan TOKTaH axblpaTbinFaH Kyiae Xyprisyi Tuic.

Keningik Mep3imi eTKEHHEH KeNiH akay aHbIKTanfaH Kesae Kpocc NeH naHenbAi kagere xapary
Kepek. KbiIaMeT Mep3iMi 6TKEHHEH KeNiH KpOCC MeH NaHenbAikajere xapaTy Kepek.

Tacbimanpay, cakTay XoHe Kkafere xapaty

Kpocc neH naHenbi AaibiHAayLWbIHbIH KanTaMackliHAa MexaHuKanblK 3akbIMAaHyAaH, nactaHyaaH
)KOHe blNFan TUIAEeH cakTayabl KaMTaMachl3 eTETIH XabblK KOiKTiH Ke3 KenreH TypiMeH aiHanagarbl
ayaHblH Temnepatypacskl MuHyc 20 °C-geH nntoc 50 °C-re geniHri xafganblHaa Tacbimangayfa pykcat
eTineni.

KpoccneH naHenb AanbliHAayLWbIHbIH KanTaMackliHAa TabuFn xengeTineTiH XaHe ayaaa
KbILLKbINAbI, CINTiNi )oHe 6acka ga xuMmuanblk 6enceHai cakray Kkocnanap ok xabblk yixannapaa
anHanagarbl ayaHblH Temnepatypacbl MuHyc 40 °C-geH nntoc 70 °C-re geniHri xaHe nntoc 25 °C-ge
MakcMMangpl canbiCtbipMansl binFanabinbiFbl 80 %-AaH acnanTbiH XXaFaanbiHaa cakranagbl.

Kpocc neH naHenb meTann chiHbIFbIMEH Gipre keaere >apatbinagbl. KpoccTbiH 6enwekTepiH
KanTanama LWKi3aTTbl KaTa eHaenTiH MaMaHaaHAbIpbInFaH yibimaapra ©TKidy apKbifbl kagere
Xapary Kepek.

Tabnuua / Table / Kecte 1

HaumeHoBaHve nokasatensi / Parameter denomination / 3HayeHune ans aptukyna / Value for item / ApTukyn yLiH MaHi

KepceTkilu ataybl =
g ¢ i i i
8 A o 9) %)
=) & L @ ? °
i N 3 3 3 3
N a g a & e
x x x x x x
o o m m m m
o o O o o o
w w w w w w

BbicoTa kpocca / Frame height / KpoccTbiH 6uikTiri, U 1 -

Konunuectso noptos / Number of ports / MopTTap caHbl 4-24 - 8 4 8 4

Tun apantepa / Adapter type / BeimaeyiwuTiH Typi - - FC,ST |SC,SC |SC,SC |FC,ST

Duplex | Duplex

Bua knumatunyeckoro ncnonHexms no NOCT 15150 / Y3 —

Climatic version / 15150 MEMCT Go#biHLWa KNUMaTThIK

opblHAay Typi

Temnepatypa akcrnyataumu / Operating temperature / —20...+50

Manpanaxy Temneparypacel, °C

OTHocuTenbHas BrnaxHocTb npu 25 °C / Relative humidity | <80 %
at 25 °C / 25 °C-pe canbicTbipmarnsbl bifFangbinbik

Matepuan ocHoBbl / Base material / HerisgiH matepuansi JluctoBas crans / Sheet steel / Tabakwans! 6onat

Tun 3awmTHOro NokpbITUs / Protective coating type / MopoLlukosasi kpacka / Powder paint / ¥HTakTbl 605ty
KopfaHblLL >xabblHbIHBIK TYpi

CreneHb 3awwuThl kopnyca no MOCT 14254 (IEC 60529) / IP 20 -
Degree of protection according to IEC 60529 / 14254
MEMCT (IEC 60529) 6oiiblHLLa KOpFay Aapexeci




Kk

MpopomkeHue Tabnuupl / Continuation of the table / KecteHiH xanfachb! 1

HaumeHoBaHve nokasatens / Parameter denomination /
KepceTkiw ataybl

3HaueHue ans aptukyna / Value for item / ApTukyn yiiH MaHi

FOBX24-1U-000-R
FOBX-P08-FC-R
FOBX-P04-SC-R
FOBX-P08-SC-R
FOBX-P04-FC-R

FOBX-P-Z-R

CTeneHb 3aLi1Thbl OT BHELLHEro MexaHN4ecKoro
BoaaericTeus no NOCT IEC 62262 / The degree of
protection against external mechanical impact according to
the IEC 62262 / 62262 IEC MEMCT GoiiblHLIa ChIpTKbI
MexaHuKanblk acepaieH Kopray Aopexeci

=

o

\‘
|

Liset / Color / Tyci

RAL 7035

PemonTonpurogHocTtb / Repairability / XKenpeyre
)apamabinbiFbl

HepemonTonpurogHa / Non-repairable / XXeHpgeyre xapamangb!

Cpok cnyx6ebl, net / Service life, years /
KbI3MeT mMep3imi, Xbin

5

lapaHTWitHbINA cpok akcnnyaTtauuu, net / Warranty period of
operation, years / Keningi nanganaHy mepsimi, Xbln*

-

MpumeyaHus
1 35 — nokpeiTre MMK RAL 7035 uBeT cepbii.

2 *FapaHTus coxpaHsieTcsi Npu CobMoAEHUM NoKynaTenem npasui SKCMnyaTaLmumn, TPaHCTIOPTUPOBAHWS!, XpaHEHUS!

1 MOHTaxa. /
Notes

1 35 — polymeric powder paint coating (PPP) RAL 7035 color is gray.
2 *Warranty is preserved in case the purchaser complies with the operation, transportation, storage and installation

requirements. /
Eckeptnenep
1 35 — MMK RAL 7035 »abblHbl Cyp TYCTi.

2 *Keningik catbin anyLubl Nanganaxy, TacsiManaay, cakray xeHe MOHTaXaay KafuaanapbiH cakTaraH kesae cakranagbl.

465

Jed: T == @ - A

31,7

485
430,2

233,6

12 L
4 o78. [ holes / caHbinay | |

L1 |

I @cccooce l]:’l 5

1

PucyHok 1 — abapuTHble 1 ycTaHOBOYHbIE pasmepbl kpocca / Figure 1 — Overall and mounting dimensions

of the distribution frame / 1 cypeT — KpoccTbiH, raGapuTTik xaHe opHaTy enwemaepi

6



130,0

8

116,0
2 otB. / holes / caHpinay

o ~

30,0

PucyHok 2 — labapuTHble 1 ycTaHoBOYHbIe pa3mepbl naHenn FOBX-P-Z-R / Figure 2 — Overall and mounting
dimensions of the panel FOBX-P-Z-R / 2 cypet — FOBX-P-Z-R naHeniHiH, rabapuTTik xaHe opHaTy eniiemaepi

130,0

@8

116,0
2 otB. / holes / caHpinay

0000000

PucyHok 3 — abapuTHble 1 ycTaHoBOYHble pa3mepbl naHeny FOBX-P08-SC-R / Figure 3 — Overall and mounting
dimensions of the panel FOBX-P08-SC-R / 3 cypet — FOBX-P08-SC-R naHeniniH, rabapuTTik XaHe opHaTy eniemaepi

30,0

130,0
116,0

o0 00 0

PucyHok 4 — abapuTHble 1 ycTaHoBOYHble pa3mepbl naHen FOBX-P04-SC-R / Figure 4 — Overall and mounting
dimensions of the panel FOBX-P04-SC-R / 4 cypet — FOBX-P04-SC-R naHeniHiH, rabapuTTik )aHe opHaTy enwemaepi

8
2 otB. / holes / caHpinay

30,0

116,0 ) 8
2 otB. / holes / caHbinay

30,0

PucyHok 5 — labapuTHble 1 ycTaHoBOUHbIe pa3mepbl naHenu FOBX-P08-FC-R / Figure 5 — Overall and mounting
dimensions of the panel FOBX-P08-FC-R / 5 cypeT — FOBX-P08-FC-R naHeniHiH, rabapuTTik XaHe opHaTy entiemaepi

7



Kk

130,0
116,0

o 0 0|0 04

8
2 otB. / holes / caHbinay

30,0

PucyHok 6 — abapuTHble 1 ycTaHoBOYHbIe pa3mepbl naHenu FOBX-P04-FC-R / Figure 6 — Overall and mounting
dimensions of the panel FOBX-P04-FC-R / 6 cypeT — FOBX-P04-FC-R naHeniniH, rabaputTik

Tabnuua 3 — Komnnekt noctaeku kpocca (FOBX24-1U-000-R) / Table 3 — Delivery set of the
distribution frame (FOBX24-1U-000-R) / 3 kecte — KpoccTbiH (FOBX24-1U-000-R) >eTkisinim
KUBIHTbIFbI

HaumeHosaHwve / Denomination / Ataybl Konunuectso, wr. / Quantity, pcs. / CaHbl, AH.

Kopnyc / Housing 1

KpoHwTeitt nesbiit / Left bracket / Con kpoHLTeiiH

KpoHwTenH npasbii / Right bracket / OH kpoHLWTENH

Kpeiwka / Cover / Kaknak

KomnnekT kpenexa / Set of fasteners / BekiTne XUbIHTbIFbI

Tabnuua 4— KomnnekT noctaeku naHenu (FOBX-P04-SC-R, FOBX-P08-FC-R, FOBX-P08-SC-R,
FOBX-P-Z-R, FOBX-P04-FC-R) / Table 4 — Panel delivery set (FOBX-P04-SC-R, FOBX-P08-FC-R,
FOBX-P08-SC-R, FOBX-P-Z-R, FOBX-P04-FC-R) / 4 xecte — NaHenbaiH (FOBX-P04-SC-R,
FOBX-P08-FC-R, FOBX-P08-SC-R, FOBX-P-Z-R, FOBX-P04-FC-R) eTKi3iniM >ubIHTbIf bl

HaumeHosaHwve / Denomination / Ataybl Konunyectso, wr. / Quantity, pcs. / CaHbl, AH.
MaHenb / Panel 1
Knunca / Clips / Kpicna 1

PucyHok 7 — MoHTax KpenneHust LieHTpanbHOro CUMOBOTO AneMeHTa W KpenneHus Ans nposoaa 3asemnerus /
Figure 7 — Installation of the central member attachment and ground wire attachment / 7 cypeT — OpTanbIk, KyLiTik
3neMeHTTiH, BeKITNeCiH XaHe xepre TyilblkTay CbIMbIHbIH, GeKiTNeciH MoHTaxaay

8



PucyHok 8 — MoHTax KpoHLUTeiHOB 1 Kpbiluky / Figure 8 — Mounting of brackets and cover /
8 cypeT — KpoHLUTeNHOepMeH KaknakTbl MOHTaxaay

PucyHok 9 — MoHTax nanenu / Figure 9 — Panel mounting / 9 cypet — MaHenbpi MoHTaxaay

~ WspaHue / Version/ bacbinbim 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

